

微信结识的多金“暖男”自称是“落马高官”  
以投资高收益为诱饵,以“结婚”骗取信任

# 女子称与“渣男”交往3年 被骗200多万元

目前已有8名受害者报案,有人被骗财又骗色;海口警方介入调查

本报讯“这个老男人就是十足的‘渣男’!”昨日,40多岁的安女士(化姓)向本报记者反映称,3年前,她通过微信认识了男子陈风清,随后陷入对方的“温柔陷阱”中,“和他交往3年来,我和家人至少被他骗了200多万元,现在他失联了,电话不接微信不回。”

11月初,安女士前往陈风清在海口华能大厦开设的公司,遇到了多名来寻找陈风清的女子,原来她们都被陈风清骗了。11月5日,安女士等8名女性受害者前往海口市公安局龙华分局刑警大队报案,其中一名女子还怀了该男子的孩子,已有8个月身孕。目前警方已受理此案。

记者 畅凯 文/图



陈风清(视频截图)

## 微信结识的男子体贴多金,她掉进“温柔陷阱”

2015年中秋节前的一天,安女士玩微信时收到了“附近的人”发来的“添加好友”请求,没多想便通过了。她怎么也想不到,这会是噩梦的开始。

昨日,安女士告诉记者,她平时在海口卖菜,由于儿子已经长大成人,无需她操心,她和丈夫的关系又一直比较紧张,处于分居状态。闲暇之余觉得寂寞无聊,安女士便想找

人聊聊天打发时间,微信网友陈风清因此闯进了她的生活。

安女士说,陈风清特别会关心人,总是对她嘘寒问暖,而且为人大方。“我生病了,他来看望,还买药给我吃或者送我去医院;心情不好的时候,他也陪着我;每到节日,他都会给我发红包,666元、168元不等,出手大方。”安女士说,她一步步陷入陈风清“温柔陷阱”里。

## 设高收益投资骗局,诱她拿出12万元积蓄投资

2015年国庆节后,陈风清带安女士去参观一家位于华能大厦15楼的公司。“当时他说,这家公司实际上是他的,还说自己曾经是高官,因贪污而落马,只要努力就可以东山再起。”安女士回忆道,陈风清还对她说,自己有个侄子是开发商,是个大老板,整天南海北地做生意,“他说我过得太辛苦了,提出让我把自己的钱拿出来做投资,按照5分利息计算,投得越多回报越高。当时也不知道怎么回事,鬼使神差就信了,我拿出卖菜多年攒下的12万元给他投资。”安女

士说,她去银行把钱取出来交给了陈风清,他还写了相关凭据。

因频繁与陈风清接触,安女士和丈夫的矛盾升级,儿子建议她离开海口回湖北老家。

安女士说,她回老家后找到了工作,其间和陈风清仍保持联系,还通过微信转了几千元给他投资。“2017年因为身体的原因,他又对我嘘寒问暖,还以婚姻为保障,给我订了机票,让我来海口和他一起生活。”安女士信以为真,便回到了海口。

## 以她的名义注册公司,说服她办信用卡套现后失联

2017年11月份,陈风清带着一叠资料来到了安女士租住的地方,让安女士签字按手印,安女士因此成了海南安某达实业有限公司的法定代表人。

记者了解到,这是家房地产开发公司。安女士说,她对房地产开发一窍不通,成立的公司也是皮包公司,公司的事全部由陈风清负责。“他对我说,既然开了公司,你还怕什么,现在有项目可以投资拿收益,还是5分利息,你试试办一些信用卡,我帮你运作。”安女士听从

了陈风清的建议,办了6张信用卡交给他套现,安女士的儿子也办了7张信用卡交给他,安女士的侄子先后拿出90万元,辗转给了陈风清。

安女士说,起初,陈风清会按时甚至提前把收益给他们,骗取他们的信任,直到今年10月20日前后,他没有按时支付收益,三人觉得情况不对,就问陈风清要。“没想到他反而说服我们又给了他几万元,说到时候给我们一个整数,结果他拿了钱就失联了,手机也打不通。”

## 交往3年,她说“我们家至少被他骗了200多万元”

“这个老男人就是十足的‘渣男’!”安女士说,她和陈风清前后交往了3年时间,“现在我们家至少被他骗了200多万元,而且他还用公司的名义在外面借钱,我想就头疼。”

“我发现,除了我,还有多名女性被陈风清骗,我能联系上的就有7人,其中一名女子才和他认识3个月就被骗了8万元。”安女士说,据她了解,陈风清对每个交

往的女子都表示,自己单身且没有子女,“肯定还有其他人被骗,即使我的钱要不回来,也要报警抓他,免得其他人再上当,希望警方能尽快抓到他。”

“可能你惦记的是收益,而别人惦记的是你的本金。”安女士说,她最近在朋友圈看到这句话,觉得特别贴切,也特别悲哀。

## 在“女友”父母面前殷勤装“大款”

2015年中秋节前后,23岁的青青(化名)认识了陈风清。由于涉世未深且曾在感情上受过伤害,青青对这个总是关心自己的成熟男人动了心,第二次见面就和他去开房。

青青告诉记者,交往3年来,陈风清去过她老家白沙两次,在她父母面前殷勤、装“大款”。得知青青的母亲有失眠的情况,陈风清就买药寄过去,知道青青有个孩子,还自掏腰包送其到海口一所私立学校上学。

“一来二去,我觉得他是个依靠,对他死心塌地,但他总说自己忙,偶尔来我这里,有时候会过夜,大多数时候就是以各种理由问我要钱。”青青说,自己平时生活非常节俭,为了让孩子有一个完整的家,她将为数不多的积蓄给了陈风清,期待着陈风清“翻身”时,自己可以过上好日子。

“2016年8月份,他拿我的身份证注册了一家公司,让我当公司的法人代表,然后在外四处融资。这些我都不懂也不过问,现在不知道他欠了多少钱。”青青说。

## 骗了怀孕“女友”父母6万元后失联

青青说,今年4月份,她检查发现自己已怀孕一个多月,陈风清谎称要和她结婚。“当时他带我去妇幼保健院做产检,医生说我是高危产妇,他知道后不想理我,也不愿意出钱给我产检,还经常以生意忙为由不来看我。因为没有钱,我都是去小诊所做产检。”青青称,后来陈风清又以资金周转困难和婚后一起生活养孩子需要钱为由,让她向父母要钱投资,青青便向父母要了6万多元。

青青满心期待着和陈风清的好日子,直到11月2日接到了安女士打来的电话,她才知道陈风清是个骗子。“我是在公交车上接到这个电话的,当时不敢声张只能默默流泪,最后挺着大肚子去公安局报案。他骗了我的全部,连我父母的‘棺材本’都没了,他太狠毒了,我希望他能早点被抓。”青青说。

11月12日,青青在家人的陪伴下前往医院引产了8个月大的男孩,目前在老家休养。如今,青青年近六旬的父亲还在试图联系陈风清,希望他还有一点良知,能将他们老两口的“棺材本”共计6万元还回来,然而电话一直打不通。

## 目前已有8名女受害者报警,海口警方介入调查

记者了解到,11月5日,安女士和青青等共8名女性受害者前往海口市公安局龙华分局刑警大队报案。安女士经了解得知,受害者中没人见过陈风清的身份证,也没人知道陈风清是不是他的真实姓名以及他是否有家庭等信息,“他隐藏得太好了。”

昨日上午,记者前往华能大厦,发现陈风清以安女士和青青的名义注册的公司的办公地点只是一间简单的房间,因为没交租金已被房东收回。陈风清的电话卡是用青青的身份证办的,目前已无法拨通。

据悉,目前海口市公安局龙华分局以涉嫌诈骗受理了此案。